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Sirküler No: 2025-42 

 

KONU: Katma Değer Vergisi Genel Uygulama Tebliğinde Değişiklik 

Yapılmasına Dair Tebliğ (Seri No: 55) Hk. 

 

04/09/2025 tarihli ve 33007 sayılı Resmi Gazete’de Katma Değer Vergisi 

Genel Uygulama Tebliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (Seri No: 55) 

yayımlanmıştır. 

 

Tebliğ ile; 

 

3065 sayılı Kanunun 13/c maddesi kapsamındaki petrol arama 

faaliyetlerine ilişkin KDV istisnasının uygulanmasına yönelik açıklama 

yapılmıştır. 

 

3065 sayılı Kanunun 13/f maddesinde yer alan istisna düzenlemesine 

yönelik açıklama yapılmıştır. 

 

3065 sayılı Kanunun 13 üncü maddesine eklenen (o) bendi ile milli 

savunma ve iç güvenlik ihtiyaçlarında kullanılmak üzere taşıt teslimleri istisna 

kapsamına alınmış olup buna ilişkin açıklamalar yapılmıştır. 

 

31/12/2025 tarihinde sona eren 3065 sayılı KDV Kanununun geçici 37 nci 

maddesindeki imalat sanayii ile turizme yönelik yatırım teşvik belgesi sahibi 

mükelleflere belge kapsamındaki inşaat işlerine ilişkin mal teslimleri ve hizmet 

ifalarında uygulanan istisnanın uygulanma süresinin aynı maddede 

Cumhurbaşkanına verilen yetki çerçevesinde 1/5/2025 tarih ve 32887 sayılı 

Resmi Gazete’de yayımlanan 9770 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 31/12/2028 

tarihine kadar uzatılmasının Tebliğe işlenmesi sağlanmıştır. 
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3065 sayılı Kanunun 17/4-p maddesine eklenen vakıfların taşınmaz 

teslimleri ile Kentsel Dönüşüm Başkanlığının arsa ve arazi teslimlerine yönelik 

istisna hükmü ile ilgili açıklamalar yapılmıştır. 

 

3065 sayılı Kanunun 21 inci maddesinde yapılan değişiklik ile 4760 sayılı 

Özel Tüketim Vergisi Kanununun 16 ncı maddesinin (4) numaralı fıkrası uyarınca 

teminat karşılığı ithal edilen malın teminatının hesaplanmasına esas özel tüketim 

vergisi tutarı, ithalatta KDV matrahına eklenmiş olup buna ilişkin açıklamalar 

yapılmıştır. 

 

İade hakkı doğuran işlemlerde ATİK nedeniyle yüklenilen KDV’den iade 

hesabına pay verilebilmesi işlemlerine yönelik açıklamalar yapılmıştır. Ayrıca 

2.000 TL olarak uygulanmakta olan katma değer vergisi iade talebinde 

bulunulabilecek asgari tutar 15/3/2025 tarihli ve 32842 sayılı Resmi Gazete’de 

yayımlanan 14/3/2025 tarihli ve 9582 sayılı Cumhurbaşkanı Kararıyla 10.000 TL 

olarak belirlendiğinden, Tebliğin ilgili bölümü güncellenmiştir. 

 

Söz konusu Tebliğe aşağıdaki bağlantıdan ulaşabilirsiniz. 

 

Katma Değer Vergisi Genel Uygulama Tebliğinde Değişiklik Yapılmasına 

Dair Tebliğ (Seri No: 55) 

 

 

 

 

 

 

 

 
 Not: Sirkülerde yer alan yorum ve açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler 

içermekte olup, Realite YMM A.Ş.’ye içerikten kaynaklanan veya içeriğe ilişkin ortaya çıkan 

sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/09/20250904-7.htm
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/09/20250904-7.htm

